
 

 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят четвертої сесії 

 

29.02.2024 р.                                      Летичів                                           №8   

 
 

Про звіт старости Грушковецького 

старостинського округу 

Варченко Тетяни Олександрівни 

за  2023 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости  Грушковецького 

старостинського округу Варченко Тетяни Олександрівни про виконану роботу 

за 2023 рік, Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Грушковецького старостинського округу Летичівської 

селищної ради Варченко Тетяни Олександрівни про виконану роботу за 

2023 рік взяти до відома (додається) . 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 

(голова комісії Морозова О.М.). 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



Звіт старости Грушковецького старостинського округу за 2023 рік 

 

 Відповідно до статтей 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконуючи вимоги цього закону щодо щорічного 

звітування старости про виконану роботу пропоную звіт про роботу 

Грушковецького старостинського округу за 2023 рік.  

До складу Грушковецького старостинського округу входить 2 населених 

пункти: село Грушківці та село Бохни. 

Чисельність наявного населення округу на 01.01.2024 року складає  

855 осіб, із них:  дошкільнят – 23,  дітей шкільного віку – 89,  громадян 

пенсійного віку –  213. Померло (громадян) – 16, народилось (громадян) – 2. 

Видано довідок, характеристик, повідомлень – 325, складено 19  актів 

обстеження.  Оформлено по програмі «Соціальна громада» допомог, пільг, 

субсидій – 148 особам,  в тому числі  надано статус ВПО та оформлено 

допомогу ВПО.  Місцевими мешканцями було надано будинків для ВПО – 11, 

в яких на 01.01.2024 проживає 32 особи. 

 Спільно із 5 відділом Хмельницького РТЦК та СП проводиться оповіщення 

військовозобов’язаних.  

Виконуються нотаріальні дії в межах своєї компетенції. 

Ведеться статистична звітність. 

 На території с.Бохни знаходяться ЗДО «Суничка» на 01.01.2024 р. 

виховується 15 дітей. 

На території сіл проживають 12 багатодітних сімей, де виховується 42 дитини. 

Для культурного відпочинку у селах працюють  два сільські клуби та дві 

сільські бібліотеки. В сільських клубах та бібліотеках проводяться 

різноманітні заходи, книжкові виставки та майстер – класи. 

Медичну допомогу жителям с.Бохни надає фельдшер Бохнівського ФАПу, 

жителям с.Грушківці – сімейний лікар та медичні працівники Грушковецької 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 

На території округу працюють два соціальних працівники, які обслуговують в 

загальному 33 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього 

догляду. 

Функціонують п’ять змішаних магазинів. 

Внутрішньо переміщеним особам, багатодітним та малозабезпеченим сім’ям, 

громадянам з інвалідністю, людям похилого віку неодноразово видавалась 

гуманітарна допомога за сприяння Летичівської селищної ради, благодійної 

організації «Карітас», місцевих волонтерських центрів. 

Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків, постійно ведеться 

роз’яснювальна робота щодо погашення боргів до бюджету селищної ради.  

Підтримується належний стан підпорядкованої території пам’ятників, 

кладовищ та інших місць загального громадського користування. 

Підприємці, які здійснюють свою діяльність на території округу також внесли 

свій вклад в соціально – економічний розвиток округу.  

 Так, одноосібники та ТОВ «Лоретта Агро» надавали посильну допомогу: 

розчищення доріг від снігу, обкошування узбіччя доріг.  За кошти  

ТОВ «Лоретта Агро» закуплено щебеневу суміш для ремонту дороги по 

частині вулиці Печенюка с.Грушківці (біля сільського кладовища) та 



глибинний насос для системи водопостачання, який успішно замінено для 

якісної роботи системи водопостачання у с.Грушківці. 

 За підтримки одноосібників було проведено свято до Дня матері та 

закуплено подарунки для матерів військовослужбовців. 

За підтримки Летичівської селищної ради та благодійників багатодітним 

сім’ям, дітям із числа ВПО  та дітям дошкільного віку  

 ЗДО «Суничка» у с.Бохни були видані новорічні подарунки. 

По селі Грушківці:  

- ліквідовано прорив системи водопостачання, замінено водонапірний 

насос, який було придбано за кошти ТОВ «Лоретта Агро»;  

- проведено грейдерування місцевих доріг технікою КГП «Злагода»; 

- проведено очистку доріг від снігу допомогою техніки  

КГП «Злагода», ТОВ «Лоретта Агро»; 

- проведено ремонт частину дороги по вулиці Печенюка (поблизу 

сільського кладовища) працівниками та технікою КГП «Злагода»; 

- проведено благоустрій сільського кладовища; 

- проведено благоустрій території сільського клубу, бібліотеки, 

Грушковецької АЗПСМ; 

- проведено обкошування прилеглих територій старостинського 

округу, сільської бібліотеки та клубу; 

- у приміщенні сільського клубу для підтримки ЗСУ готуються 

домашні смаколики, які постійно передаються волонтерами у зону 

бойових дій.  

 

По селі Бохни:  

- проведено очистку доріг від снігу допомогою техніки  

КГП «Злагода», ТОВ «Лоретта Агро» та філії «Летичівського 

райавтодору»; 

- проведено благоустрій сільського кладовища та прибирання узбіччя 

доріг від сміття; 

- проведено благоустрій території сільського клубу, бібліотеки, ФАП 

Бохни; 

- проведено обкошування прилеглих територій сільської бібліотеки та 

клубу; 

- за сприяння благодійників було закуплено будівельні матеріали для 

альтанки, як встановлено поблизу сільського клубу. 

 

 

 

 

Я, як староста, беру участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, виконую 

доручення селищного голови та  виконавчого комітету, інформую їх про 

виконання доручень, здійснюю прийом громадян по місцю роботи та за 

місцем проживання громадян.  

доручення селищного голови та  виконавчого комітету, інформую їх про 

виконання доручень, здійснюю прийом громадян по місцю роботи та за 

місцем проживання громадян. 



На завершення звіту хочу подякувати  селищному голові, депутатському 

корпусу, працівникам Летичівської селищної ради, керівникам товариств, 

одноосібникам, жителям Грушковецького старостинського округу та всім тим, 

хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу. 

Дякую за увагу. 

 

 
 

Староста                                                                  Тетяна ВАРЧЕНКО 
 

 

 

 

 

 


